

Canciller por ayuda y créditos al país



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi.

COLABORACION. Buscaremos la colaboración de maestros, estudiantes y padres de familia, para trabajar conjuntamente en la superación de la educación nacional, expresaron ayer los nuevos titulares de Educación. Izquierda a derecha: Lic. Oscar Ramírez Pérez, subsecretario y Dr. Eduardo Colindres, subsecretario de Cultura.

“La inversión, ayuda y créditos extranjeros, podrían resolver en el futuro próximo la caótica situación nacional, a raíz de la fuga de capitales”, dijo ayer el ministro de Relaciones Exteriores Dr. Fidel Chávez Mena poco antes de rendir la protesta de ley.

El citado profesional fue nombrado ayer como canciller de la República, y rindió la protesta ante la Junta Revolucionaria de Gobierno, representada por el doctor e ingeniero Héctor Dada Hirezi.

“Mi desempeño en este cargo —dijo el nuevo Canciller—, tendrá como objetivo principal, resolver cuanto antes el diferendo con Honduras, buscar una mejor imagen para el país en el exterior,

contribuyendo con ello a alcanzar inversiones extranjeras, créditos y ayuda del exterior para salir adelante”.

Señaló el canciller Chávez Mena, que todos los salvadoreños debemos estar empeñados primordialmente en el bien de la patria.

Dijo que durante sus más recientes viajes por los Estados Unidos de América, Centro América y Panamá, ha visto con mucha pena, cómo la imagen de nuestro país está seriamente deteriorada por lo convulsivo de la situación nacional.

Parte de su futuro programa de trabajo a desarrollar, será un proceso de entrevistas con sus colegas centroamericanos para dialogar en torno

Pasa a la página 29

Arrollado pereció antenoche peatón en Colonia Panamá

Antenoche pereció en las inmediaciones de la colonia Panamá, el señor Salvador Montepeque, de 53 años de edad, quien fue arrollado por un vehículo cuyo conductor se dio a la fuga.

Informan sus familiares que el señor Montepeque trabajaba en el ramo de la zapatería, y que había salido de su casa como a las cuatro de la tarde. El accidente ocurrió alrededor de las siete de la noche, y fue reconocido una hora más tarde por el

Pasa a la página 31

Erradicarán la corrupción dicen sub-Srios. Educación

“Dentro de la Proclama de la Fuerza Armada se habla de la erradicación de la corrupción en la Administración Pública y de acuerdo a ese principio, haremos lo pertinente”, expresaron ayer los nuevos titulares de Educación.

El nuevo subsecretario Lic. José Oscar Ramírez Pérez y el nuevo subsecretario de Cultura, Juventud y Deportes, Dr. Eduardo Colindres, fueron entrevistados por LA PRENSA GRAFICA, cuando se presentaron a asumir sus cargos.

El Ministerio de Educación permaneció cerrado ayer y solamente había unos pocos ordenanzas. Un reportero de este

diario logró entrevistarlos en su despacho.

El Lic. Ramírez Pérez dijo que lo más importante que tienen por hacer ellos, es el nombramiento de los nuevos jefes de dependencias, los de mandos intermedios. “Prendemos que para febrero ya esté completo todo el equipo del Ministerio, para que continúe la buena marcha de la educación nacional”.

También el Dr. Colindres agregó, por su parte, que “se buscará que todos los sectores involucrados en el hacer educativo del país, trabajemos unidos en beneficio del desarrollo cultural”.

Pasa a la página 31

Gobierno reiteró ayer su respeto a la libre reunión

El gobierno reitera su respeto a la libertad de reunión y excita a la cordura, para restablecer la tranquilidad ciudadana, se dijo en un comunicado oficial, que se transmitió ayer en cadena nacional de radiodifusión.

El mencionado comunicado detalló que “referente a los sucesos ocurridos este día en la capital, se desea aclarar al pueblo que el gobierno en ningún momento ha intentado impedir una manifestación que se realizó en esta fecha”.

También añadió el comunicado que los miembros de los Cuerpos de Seguridad, han permanecido en sus cuarteles. Asimismo agregó “que se ha dado orden estricta para que éstos permanezcan en sus puestos”.

De Sonsonate

Miles de desempleados por tomas de fincas en Acajutla

Acajutla. Vecinos de esta ciudad-puerto, están sintiendo los efectos de las tomas empresariales de fincas y haciendas del agro nacional ocurridas recientemente. Por esa razón han quedado miles de personas sin trabajo y no hallan en este sector fuentes de ocupación donde ganarse la vida.

Por otra parte, se informa, afrontar el problema del alto costo de la vida, con cereales escasos y caros, frijoles a 70 Cts. la Lba; arroba de maíz, cinco colones; azúcar 70 centavos Lba; arroz, sesenta centavos Lba; huevos a cinco y seis por un colón; leche, sesenta y cinco

Elementos uniformados —se dijo—, que pretenden suplantar a miembros de los Cuerpos de Seguridad, aparecieron ayer en las calles de San Salvador. También denunciaron ataques perpetrados a varias dependencias gubernamentales como el Ministerio de Trabajo, Ministerio de Justicia, Palacio Nacional y otras, detalló el comunicado oficial.

Finalmente agregó que “el gobierno reitera su respeto a la libertad de reunión y excita a la ciudadanía, en aras del logro de un clima de paz, a guardar la cordura para restablecer la tranquilidad que las personas honradas demandan”.

El comunicado fue transmitido en horas de la tarde, en cadena radial.

centavos botella; y hasta los humildes cocos que produce la madre tierra, tienen precio de cuarenta y cincuenta centavos por unidad, así como otros artículos de consumo diario, se cotizan a precios altísimos, agregando que las libras que se venden no son exactas.

Este sistema de mercadeo tiene alarmado al vecindario, sin recursos económicos ni fuentes de trabajo permanente... argumentan los informantes, que se están infringiendo las disposiciones que regulan los precios de los artículos de consumo (Corresponsal).



PERECE. El señor Salvador Montepeque, de 53 años, pereció antenoche arrollado por un vehículo, al final de la 20 Avenida Norte, de esta capital.

Dr. Chávez M. juramentado ayer como nuevo Canciller

Ayer al mediodía fue juramentado por la Junta Revolucionaria de Gobierno el nuevo ministro de Relaciones Exteriores, doctor Fidel Chávez Mena.

La juramentación que se llevó a cabo en Casa Presidencial, estuvo a cargo del Dr. Héctor Dada Hirezi, quien expresó la buena voluntad del nuevo funcionario para continuar el camino de la democratización que busca el gobierno.

El nuevo canciller sustituye al Ing. Dada Hirezi quien ahora es miembro de la Junta y estuvo a

cargo de la mencionada Cartera durante dos meses y medio.

Con el nombramiento del nuevo canciller, solamente quedan por nombrar los ministros de Agricultura y Ganadería, de Educación y el de Planificación; así como algunos subsecretarios y presidentes de entidades autónomas.

Antenoche fueron juramentados por la Junta, el ministro de Trabajo, Dr. Julio Alfredo Samayoa; así como otros funcionarios de gobierno entre ellos los subsecretarios de Educación, subsecretario de Economía y el subdirector del ISSS.



—Foto de LA PRENSA, por Aidana.

NUEVO CANCELLER. Ayer al mediodía rindió la protesta de ley el nuevo canciller de la república, Dr. Fidel Chávez Mena ante el Dr. Héctor Dada Hirezi, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno

(derecha). A la izquierda, el coronel Adolfo Arnoldo Majano. La ceremonia se efectuó en Casa Presidencial.